Soderkdpings BS
Sommarbridge 5 hcp 2022-06-30

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 215.7 64.19 Kerstin Nore - Solvig Carlsson 94342 29119 Sdderkdpings BS
2 16 189.9 56.52 Jan Edvinsson - Anders Kling 92857 11838 Norrkopingsbridgen
3 4 182.2 54.23 Torbjérn Axman - Sven Arne Hjalmarsson 42580 17736 Ostra Ryds BK - Valdemarsviks BK
4 14 179.3 53.38 Krister Lundblad - Margareta Arfwedson 29029 28432 Sdderkopings BS
5 5 176.7 52.58 Sture Mattsson - Anders Hansson 1503 47032 Ljungsbro BK - Overums BK
6 3 173.4 51.62 Stig Fjarstedt - Ulla Lexén 88612 91292 Norrkopingsbridgen
7 10 1724 51.30 Gerd Hemer - Gunhild Warn 17104 40504 Kolmardens BK
8 13 164.3 48.88 Barbro Elggren - Anita Nyrén 88602 39374 Norrkdpingsbridgen
9 12 163.6 48.69 Dan Svensson - Anne Marie Svensson 54761 92104 Norrkopingsbridgen
10 15 158.0 47.01 Anita Larsson - Karl-Gdsta Larsson 1545 5921  Kolmardens BK
11 1 157.6 46.91 Goran Jonsson - Eva Jonsson 33101 33160 Ostra Ryds BK
12 9 157.3 46.81 Christer Weidenblad - Tomas Egneus 42573 22133 Norrkopingsbridgen
13 6 156.1 46.47 Carina Larsson - Lennart Henriksson 33166 33167 Ostra Ryds BK
14 7 153.8 45.79 Torgny Andersson - Conny Kling 42578 6771  Valdemarsviks BK
15 2 144.6  43.04 Nils Erik Furenbéck - Eva Furenbéack 34226 52380 Ostra Ryds BK
16 11  143.1 42,58 Helén Harjamaki - Marianne Salomaa 48589 66256 Norrkdpingsbridgen
1 4975 2 « K864 3 s E
Nord v 984 Ost v Kn106 Syd v Kn8
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¢- + 982 ¢- + K10987 ¢72 + ED843
#KKn842 &#E53 987 #KKn2 &E87 &D
4 DKn 4 EKNn72 4« KKn843
v Kn62 v- v976
+ KDKn104 ¢ Kn6432 ¢ 106
«D106 #10543 #K53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 34 S-3 aA -150 140 0.0| 8 11 4v V-2 v6 100 140 00(14 8 4v0O-1 #3 100 140 0.0
8 11 34 O+1 T 170 110 3.0(13 1 4v V-1 46 50 120 20| 4 6 5#N-2 ¢ A -100 120 2.0
16 12 44V +2 +A -170 110 3.0|10 2 2vV= v6 -110 100 40|13 2 2vO= 43 -110 100 4.0
14 7 34 0+3 T -230 80 60 9 4 3vV= vlJ -140 70 7.0| 7 15 3v 0= a4 -140 6.0 8.0
13 1 34 V+4  +A -260 6.0 80|16 12 2¢vV+1 vJ -140 70 7.0| 9 12 1v O+2 T -140 6.0 8.0
3 5 44 0+2 ¢K -480 3.0 11.0| 3 5 2v0+2 &7 -170 3.0 11.0[10 5 2v O+1 43 -140 6.0 8.0
15 6 44 O+2 ¢K -480 30 110(15 6 3vyV+l vJ -170 30 11.0(11 3 3vy O+1 K -170 2.0 120
9 4 44 O+3 ¢K -510 0.0 14014 7 4y V+1l &A -450 0.0 140| 1 16 4vO= *T -620 0.0 14.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 4¢V+1L vQ -150 140 0.0| 8 15 5¢ V-1 vlJ 50 13.0 10|12 4 4vS= ¢7 420 14.0 0.0
11 3 3¢ V+3 vQ -170 120 20|16 2 3NV-1 v] 50 130 10|13 3 2vyS+3 ¢7 200 120 20
1 16 5¢ V= vQ -600 80 60|11 6 3¢ V+l &A -130 100 4.0| 8 15 4a V-1 vK 100 8.0 6.0
13 2 5¢ O= vQ -600 80 6.0 9 14 3¢ V+2 ¢Q -150 80 60(10 1 440-1 ¢A 100 80 6.0
14 8 5¢ V= vQ -600 80 6010 1 2NO+3 &3 -210 6.0 80|16 2 440-1 ¢A 100 80 6.0
9 12 5¢ V+1  vQ -620 40 100 5 7 3NV+1 v6 -430 40 100 5 7 34V= vK -140 3.0 11.0
10 5 4aV+1 w7 -650 20 12.0|12 4 3NO+3 &3 -490 1.0 13.0| 9 14 3a V= vK -140 3.0 11.0
7 15 5vDS-4 &K -1100 00 140(13 3 3NO+3 49 -490 1.0 13.0|11 6 24 V+2 vK -170 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 8 3aV-1 ¢K 100 130 10|11 2 24 S+1 ¢K 140 140 00| 2 6 6NO-2 *9 200 11.0 3.0
10 14 3¢ O-1 *4 100 13.0 10|15 9 4e V-2 «Q 100 120 20|12 3 6NO-2 *6 200 11.0 3.0
12 7 24 N-1 vA -100 100 4.0(13 4 4e¢ V-1 a7 50 100 40|14 11 6NO-2 29 200 11.0 3.0
3 16 34 V= *K -140 70 70| 1 5 2¢V+1l vJ -110 70 7.0|16 4 6NO-2 *9 200 11.0 3.0
15 9 34 V= oA -140 70 7.0| 3 16 3¢ V= v2 -110 70 70| 1 8 6NO-1 *2 100 4.0 10.0
11 2 44 N-3 aT -300 30 11012 7 3¢ V+1l vJ -130 40 100 7 9 6NO-1 2 100 40 10.0
13 4 44 N-3 aT -300 3.0 110 6 8 3NO= a A -400 1.0 13.0|15 10 6NO-1 *9 100 4.0 10.0
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1 5 44DN-3 3 -800 0.0 14010 14 3NO= 3 -400 10 13.0|13 5 3NO+2 v7 -660 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
1 8 44S+1 +A 650 130 10| 2 9 3NV-2 2 100 140 00| 1 4 24 N+3 49 200 120 2.0
2 6 44S+1 ¢A 650 130 10| 3 7 3v V-1 *2 50 11.0 30| 3 7 3«4 N+2 42 200 120 2.0
14 11 24 S+3  ¢A 200 100 40|13 6 2NV-1 +3 50 11.0 3.0| 8 10 34 S+2 ] 200 120 2.0
7 9 1laS+3 +A 170 6.0 80|14 12 INO= +J -90 80 60| 5 16 24 N+2 49 170 6.0 8.0
12 3 24 S+2 +A 170 60 80| 8 10 2vO= +6 -110 6.0 80|11 15 24 N+2 A 170 6.0 8.0
15 10 34 S+1  v3 170 6.0 80|11 15 1v V+2 T -140 40 100|13 6 34S+1 vK 170 6.0 8.0
13 5 INS+1 ¢A 120 20 120| 1 4 4vO= +J -420 10 13.0| 2 9 445S-1 vK -100 1.0 13.0
16 4 44 S-1 *A -100 0.0 140| 5 16 4v V= oT -420 1.0 13.0|14 12 44 N-1 v4 -100 1.0 13.0
13 K104 14 # 10842 15 » K752
Nord v EK842 Ost v3 Syd v E985
Alla *4 Ingen ¢ K1073 NS + E106
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v Kn93 v KKn98 vK73
¢ EKn106 ¢E5 ¢ 8532
#KKn #E865 D732
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 11 4y N= T 620 140 00| 1 14 INV-1 3 50 130 10| 3 6 INO= v3 90 13.0 1.0
16 6 3y N+2 «A 200 120 20| 3 10 INV-1 +3 50 130 10|15 1 INO= *2 90 13.0 1.0
1 14 3v N= A 140 100 40| 4 8 2#N-1 & A 50 100 40| 5 9 laV+l T -110 100 4.0
3 10 4v N- &T -100 70 7.0 9 11 INV= ¢7 -90 6.0 80| 2 14 INO+1 &2 -120 50 9.0
13 7 4vy N-1 *T -100 70 7.0]12 15 INV= *7 -90 6.0 80| 4 11 INO+1 &7 -120 50 9.0
2 5 3NS-2 v6 -200 30 11.0(16 6 INV= 3 -90 6.0 80| 7 16 INO+1 &2 -120 50 9.0
4 8 4y N-2 &T -200 3.0 11.0|13 7 INV+l o7 -120 20 12.0|10 12 INO+1 &2 -120 50 9.0
12 15 1v N-3 oA -300 0.0 140| 2 5 INV+2 &3 -150 0.0 140|13 8 INO+3 &3 -180 0.0 14.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 5¢DO-1 vQ 200 140 00|16 8 3NV+2 ¢4 460 140 0.0(11 1 2&N+1 v7 110 14.0 0.0
4 11 3vyN= «A 140 11.0 3.0| 5 12 3NV+3 v6 -490 100 40| 4 7 3vV-2 +«K 100 9.0 5.0
10 12 2¢vy N+1  ¢K 140 11.0 3.0| 6 10 3BNO+3 46 -490 100 4.0| 5 12 3v V-2 «A 100 9.0 5.0
3 6 4vyN-1 *A -50 6.0 80|14 3 3NO+3 9 -490 100 4.0| 6 10 2v V-2 «A 100 9.0 50
7 16 4y N-1 ¢ A -50 60 80| 4 7 6sV= 49 -920 60 80|15 2 3vV-2 +«K 100 9.0 5.0
15 1 3vN-1 +A -50 60 80|11 1 6NO= a2 -990 20 120|113 9 2v V- *A 50 3.0 11.0
5 9 44 S-2 +J -100 10 130|183 9 6NO= +9 -990 20 12014 3 2v V- +K 50 3.0 11.0
13 8 4vy N-2 ¢ A -100 10 13.0|15 2 6NO= v7 -990 20 12016 8 3¢ S-1 46 -100 0.0 14.0
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Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 1 4vy N= A 420 130 10| 7 11 1a V= vQ -80 13.0 10| 7 2 3NS+3 &T 690 14.0 0.0
13 10 4v N= A 420 130 10|12 2 1laV= vQ -80 13.0 10| 6 9 4vy N+l 4Q 650 120 2.0
5 8 1y N+3 «A 170 90 50| 6 1 INO+1 &3 -120 90 50|13 11 2vS+4 46 230 10.0 4.0
9 16 2v N+2 v6 170 90 50|14 4 INO+1 &6 -120 90 50| 1 3 2vS+3 42 200 4.0 10.0
3 15 3vy N= K 140 50 90| 3 15 INO+2 +¢K -150 50 90| 4 15 2¢vS+3 +Q 200 4.0 10.0
12 2 1y N+2 &A 140 50 90| 9 16 2NO+1 +K -150 50 90| 5 14 2¢S+3 46 200 4.0 10.0
14 4 1vyN+1 &K 110 20 120|113 10 INO+3 46 -180 20 12.0| 8 12 2vS+3 46 200 4.0 10.0
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7 11 3v N-1 &3 -50 0.0 140| 5 8 INN-2 &5 -200 0.0 14.0|16 10 2v S+3 a2 200 4.0 10.0
22 sE 23 « E98743 24 « D104
Ost v 10832 Syd vK Vast vKn765
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 4vS= &3 420 140 00| 7 10 34 N-1 &9 -100 140 00| 8 3 4y N-= &T 420 140 0.0
8 12 2v S+2 &3 170 11.0 30| 8 3 4e¢ V= s A -130 120 20| 6 14 3¢ O-3 &2 150 11.0 3.0
13 11 3v S+1 &3 170 11.0 3.0 2 4 44DN-2 5 -500 100 4.0 9 1 340-3 &2 150 11.0 3.0
7 2 2vS= &3 110 80 60| 6 14 4vO= 46 -620 40 10.0(13 12 2 S+1 48 110 80 6.0
5 14 34 V-1 &A 100 60 80| 9 1 4v0= 46 -620 40 100 2 4 340-2 &5 100 50 9.0
4 15 4v S-2 & K -100 3.0 11.0(11 16 4v O= & K -620 40 100(15 5 34 0-2 &3 100 50 9.0
16 10 2N S-2 &K -100 30 11.0(13 12 4v O= 46 -620 40 100(| 7 10 14 O= &3 -80 20 120
6 9 44DV= &A -790 0.0 140|15 5 4vO0O= a2 -620 40 10.0|11 16 14 O+1 &2 -110 0.0 14.0
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